

白天带队伍铺设电缆 晚上领老乡盗割卖铜

一名工头的“黑白生意经”

文/片 本报记者 尉伟 实习生 张英瑞 通讯员 邹宁



白天，他带着自己的施工队在高新区一工地铺设电缆。晚上，他又带着由老乡组成的另一队人马回工地盗割电缆卖铜。除了自己的项目工地外，其黑手还伸向其他大工地。

5月26日，历下公安刑警一中队破获了以工头徐某为首的盗窃团伙，涉案价值近千万元。



盗割后没来得及运走的电缆

赚得少：打工太辛苦

徐某，今年三十来岁，老家河南安阳，2009年来济打工。

别看他在济打拼才一两年的时间，却有了自己的一个施工队，手下十来个人，专门在省城各工地承揽电

缆铺设项目。

历下区、市中区、高新区等各处工地都有徐某和他所带施工队的足迹。

在外人看来，徐某算成功人士，可

他却不满足：跑项目揽活儿、带队施工，这钱赚得既慢又累。有时，资金周转不灵的他还得借钱给手下人发工资。“卖啥也不如卖铜来钱快。”工地上成堆的电缆，让徐某决定另辟财路。

拉队伍：专盯大工地

2011年2月份，徐某开着自己的白色面包车，带着一支由几名老乡组成的队伍，开始“夜班”生活。

“小工地他们看不上眼，专挑大的。”历下刑警一中队的中队长王克鹏

告诉记者，大工地一般电缆用量大，也疏于管理。

徐某曾在高新区一大工地承揽过电缆项目，凭着自己对该工地的熟悉，他首先将黑手伸向此处。轻松得手后，徐某

又将黑手伸向省城其他大工地。

“他们还将在省城各大工地上打工的其他老乡发展为眼线。”王克鹏说，事成之后，徐某都会请对方吃顿饭或给百十块钱作为回报。

赚大了：仨月四十余万

白天，徐某承揽项目带队施工，晚上他又领着另一支队伍盗割电缆。

“2月份至今，徐某等人趁夜在济南、天津等地的大工地疯狂作案十一起。”历下刑警一中队的王克鹏中队长告诉记者：

作案时，徐某等人专门选择工地内直径50毫米、含铜量大的供电主线缆为目标，先用液压断线钳将电缆沟里的电缆截成两米半左右的长度，然后塞进徐某经过改装、卸掉后座的白色面包车。

每次，徐某的面包车能装进七八百斤电缆。而一斤铜能卖30元左右。三个月来，徐某等人卖铜约八吨获利四十余万元。其中，从济南盗割电缆所得的近六吨铜都被徐某卖给了高新区附近一处废品收购站。

会算计：分赃有多少

这一本万利的“生意”让徐某自觉找到一条发财之路，而对手下他也“算计”得很清楚。

每次行动，徐某的“队伍”都是四到五人，分工也很明确：有人望风，有人切

割电缆，有人搬运上车。

而分赃时，徐某并非均分，而是按劳分配。“望风的人分得最少，大约百分之十。”王克鹏中队长说，而剩下的“大头”则由徐某和另外几人平分，“他队伍

里有个‘主力’，半年就‘挣’了六万，花四万九买了一辆新车。”

曾经在徐某队伍中，有一个负责望风的成员嫌自己活儿危险，可赚钱少，老是抱怨，结果被徐某“开除”换成了别人。

被逮了：监控锁定面包车

这边，徐某等人疯狂作案；那边，历下公安刑警一中队也接到泉城路附近一个大工地的报警。

“他们是3月23日发现后报警的，其实徐某等人22日就曾在此作案一起，未被发现，又于23日‘故地重游’。”王克鹏说，闹市区大工地内类似盗窃案

比较少见，加之案值较大，历下公安立即成立了专案组展开调查。

通过调取案发时现场周边的监控录像，历下公安刑警一中队的民警最终确定了一辆白色面包车有重大嫌疑，而该车车主正是徐某。此时，他正在会展中心附近一工地带队干活。

民警顺藤摸瓜，最终在5月25日将徐某及其四名团伙成员抓获，部分涉案人员在逃。据民警介绍，尽管徐某等人卖铜获利四十万元，但其盗割的电缆涉案价值却高达近千万元。

目前，徐某等人已被警方刑拘，此案仍在进一步审理之中。

关注糖尿病焦点专题之十

权威专家惊叹“血糖真相”——

降糖药让糖尿病人走入怪圈 官方证实用糖疗法是治疗糖尿病的理想方式

核心提示 上个世纪末，美国著名营养学家、诺贝尔医学奖获得者、马萨诸塞大学理查·何兰教授，曾用大量的医学实验充分地证明：患有糖尿病的人，对糖的吸收量和需要量高于正常人。血糖不能被细胞合理利用堆积在细胞外，是形成高血糖的根本原因。这个理论一经提出，立即引起了各国科学家的关注，也掀起了一场医学界对糖尿病本质的深入研究。研究结果表明：糖尿病人的高血糖是一种“假象”，而血糖缺损是糖尿病产生的根本原因。

权威机构认定：

降糖治疗“雪上加霜”

随着深入的研究我们发现，糖尿病人体细胞不能正常用糖使血糖升高，导致了糖代谢紊乱，这个糖代谢紊乱是引起眼、肾、末梢神经等所有并发症产生和加重的“罪魁祸首”。降糖药是把血糖像垃圾一样扔掉了，进一步加重了细胞缺糖，从而出现易饥饿、四肢无力、懒惰、体虚、免疫力低下等缺糖症状，同时降糖治疗也让各种并发症因细胞缺糖而越来越严重，形成了糖尿病的恶性循环，最终成为不治之症。降糖药降的是血糖指标，却伤害了糖尿病人的身体。使糖尿病人在这个恶性循环的“怪圈”中行走。权威机构认定降糖治疗让糖尿病病人“雪上加霜”，而用糖疗法是治疗糖尿病的最佳方式。

近日，一种能促进糖尿病人体全身细胞利用血糖，达到快速降糖作用的“用糖疗法”在我国的各大医

各项研究表明：人体细胞的“远载机”打开，血糖就进入细胞变成能量，血糖就不会升高，糖尿病就得到了彻底的解决。攻克糖尿病也就变成了事实。细胞用糖后就可以放宽饮食，摆脱吃药和打针治疗，血糖一旦正常就切断了并发症的“发病链”，各种并发症开始好转，人体的能量会因血糖的利用而增加，身体渐渐有力，不疲劳，精力充沛，眼睛清晰，手脚不麻，胃好了，腰不酸腿不痛，小便顺畅了，没有夜尿睡眠足，大便通畅不干燥。使用用糖疗法的人，最终会停服所有降糖药物，真正地走向健康。

用糖疗法有望淘汰降糖药

通过利用血糖来达到降糖的作用，这个方法调动了糖尿病患者自身的“用糖潜能”，让糖尿病患者能像健康人一样，而不是靠外来的业务的硬性干预。因此这是一种最安全的治疗方法。国家药监部门下设的临床医学疗效统计与鉴定机构，经2年多的观察与效果统计认为：这种用糖疗法不仅安全，对人体无任何损害，而且更重要的是它通过调节与恢复人体的正常糖代谢功能从而攻克糖尿病。用糖疗法能使糖尿病患者向健康人快速转化。有专家分析认为：这个来自于国际上的最新用糖疗法，具有广阔的医疗前景。它必将替代所有的降糖药。植物糖转运体激活剂——清塘基，目前已在我国研制成功。糖尿病病人进入康复倒计时。

■相关链接：

据国家慢性病防治中心统计，我国现有3000万糖尿病患者，已经通过官方渠道，了解到了用糖疗法。其中约有90%的患者已经通过用糖疗法彻底摆脱了糖尿病。据保守估计，截止到2011年底，我国将有60%的糖尿病患者接受用糖疗法的治疗。他们将是用糖疗法在我国第一个推广年中的最先受益者。

用糖疗法治疗糖尿病更彻底

药到病除

来自河北用糖疗法推广中心，通过对149名糖尿病人的统计报告

认为：用糖疗法不仅降糖快，更重要的是，对于各种并发症具有突出的治疗预防作用。各种顽固性高血压(9小时)；减停胰岛素(3-7天)；停服所有西药及打针(7-30天)；眩晕，偏盲，眼底出血(10-180天)；手脚麻木(1-7天)；皮炎瘙痒(3-7天)；指尖麻木疼痛，苍白和无知觉疼痛(10-90天)；手足溃烂溃烂，糖尿病足(60-180天)；尿频、尿急，尿痛，尿清涕，尿等待(5-10天)；夜尿增多，腰酸腿痛，腰背僵硬(30-40天)；小腿抽筋，有沫子(4-10天)；尿蛋白，肾病综合症(60-180天)；肾功能差，便秘或腹泻(90-40天)；失眠多梦，体质虚弱，上楼梯气喘(10-40天)；免疫力低下，易感冒，易感染(30-90天)。

重要通知

为响应国家科技知识普及工程的开展，特向我市糖尿病患者免费发放用糖疗法的普及读本《走出糖尿病治疗误区》，集国内90余位名糖尿病专家学者，在用糖疗法实践中的心得与体会，科学详实地记录了用糖疗法是如何从根本上解决糖尿病患者高血糖难题。不能摆脱长期打针、吃药、糖尿病治疗缠绵、药物毒副作用损害大、不敢吃水果甜食、身体虚弱无力、体内缺糖、各种并发症损害等所有问题。很多患者都在对照其中的各项标准，来自我判断病情的轻重，更有很多人按照其中的说法，自行调理并收到了意想不到的效果。该读本的每个读者都深感受益匪浅。近日《齐鲁晚报》将有重大信息发布，敬请糖尿病患者留意“用糖疗法”相关信息。

注：糖尿病患者可持本人身份证件到济南市经四路419-8号健康中心免费领取资料，为最大限度地为京城广大糖尿病患者服务，经上级领导批准，每天前500名预约人员同时也可免费领取精美礼物一份。

免费领取电话：0531-87039993